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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Vice Ordförande David Bååw

Kassör Axel Flordal
Sekreterare Linnea Hallin
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande DP Lowe Fareld Krågen
Ordförande F6 Jesper Bergström t.o.m. §5 och fr.o.m. 7.2

Ordförande FnollK Emma Ödman
Ordförande SNF Albert Vesterlund
Ordförande Foc Martin Bergström t.o.m. 10.1

Ordförande FARM Eric Carlsson

§1 Mötets öppnande Carl Strandby öppnar mötet kl. 12:06!

§2 Val av justerare Mijo Thoresson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Dagordning Carl vill göra lite ändringar i dagordningen. Vi lägger till §9 om två äskningar.
Verksamhetsplaner är en nu en egen punkt och inte en del av punkten om
sektionsmöten.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Linnea har uppdaterat arbetsbeskrivningarna enligt de beslut som togs på de
två förra mötena. Hon har även städat styretrummet.
Mijo har fixat med sektmötet, uppdaterat mejllistan och städat styretrummet.
Axel har bokfört. Han fixade diverse fel med $mulan. Han hade möte med FIF
igår.
David har städat styretrummet. Han var på skyddsrond tidigare i veckan. Det
finns en ledig våning på plan 6, under FB. Han funderar på om man kanske
kan göra dem till studierum. F6 hade invalsnatt igår så nu har han äntligen
fått efterträdare.
Carl har varit på KFM-möte med Nikola och andra PA, andra sektionsord-
förande och utbildningsområdesrepresentanterna. Highlights är att de pratade
om Focusrenoveringen och långsiktiga lokalfrågor. Tord och Nikola ska under-
söka möjligheten att lokalen som just nu huseras av Teknisk Service ska bli en
del av Focus. Det har diskuterats tidigare och är inte supernytt men de verkar
ha glömt av det. Om vi vill få det att rulla borde vi komma på en plan och sälja
till dem. De kanske tycker det är en bra ide att ta ner väggen. Jonathan var
inte med på mötet och Julie kom sent så hon missade diskussionen om lokal.
Albert undrar hur stort det är. Carl svarar att det är större än Hilbert, men
han vet inte om vi får hela. Emma undrar om det ska bli GS sektionslokal.
Carl svarar att för GS är den långsiktiga planen att de ska ta över Isobaren
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men det kommer inte kunna hända direkt när de blir en sektion. Kortsiktigt
kanske de hamnar bredvid GT/Spritis.
Carl arrade OP och det var skitkul. Aspa FnollK! Han missade sektionsakti-
vastädet men var med och städade styretrummet en stund. Han har fixat med
sektionsmötet.
Emelie har börjat dra i att ha mensskåp vid toaletterna på Focus och väntar
just nu på svar från folk. Hon har skickat mejl och var på jämlikhetsmöte förra
veckan.

§5.2 DP DP hade den första riktiga dupen i fredags och det var skitkul. De ska laga
mat till mötet ikväll och det är DuP på fredag, tagga.

§5.3 F6 Jesper aspade F6 igår. De hade invalsnatt. F6 planerar och fixar inför Gasque
på fredag. Temat är Tillbaka till Vintergasquen. Jesper har förstudiesamtal om
två minuter och lämnar tillfälligt mötet.

§5.4 FnollK FnollK hade OP i helgen, det var jättekul. Aspa FnollK! Emrik var på MOS-
möte istället för Emma. De ska planera aspning.

§5.5 SNF Albert har städat styretrummet och fixat en proposition. SNF är taggade på
att förhoppningsvis fylla platserna på mötet ikväll. De hade möte igår och det
kom fyra aspar. Albert har varit på UU och det var kul.

§5.6 Foc Det är fockör på lördag, tagga. Många äldre är taggade. Foc har fixat hattar
till talmanspresidiet.

§5.7 FARM Eric var på ArmU i måndags. FARM har planerat aspning och lagt ett aspsche-
ma. De har fixat lite mer med mässan och det är ganska lugnt med den.

§6 Ordförandebeslut Carl har tagit ordförandebeslut.

§6.1 Motionssvar köttfri
sektion

Carl lade till en att-sats om att tillsätta en arbetsgrupp i vårt motionssvar. Det
var egentligen inget ordförandebeslut, men han tar upp det nu ändå för det
passade in här. Vi kan dock inte både bordlägga och tillsätta en arbetsgrupp,
så med allas godkännande tänkte Carl mejla talman och säga att vi istället vill
skicka den på remiss.

§6.2 VP Carl godkände vår verksamhetsplan.
Beslut: Att fastställa Carls ordförandebeslut om godkännande av verksamh-
tesplanen.

§7 Verksamhetsplaner

§7.1 SNF Albert tycker den är bra skriven.

§7.2 Foc De ska se över finansiering för underhåll. Martin förklarar att de just nu köper
in komponenter och delar till flipper då gamla går sönder och Foc funderar på
att införskaffa ett lager med reservdelar. Det var väldigt många stora köp förra
året. De ska helt enkelt se över hur de disponerar flipperpengarna.
Carl förstår inte riktigt ”utreda effektiviseringen av det fortlöpande arbetet”
och undar om Martin kan utveckla. Martin svarar nej. De ska fortsätta arbetet
effektivt.
Det finns ett fel som Martin ändrat. Det stod fel år.

§7.3 F6 Carl tycker det är kul att de satsar på att öka sammanhållningen med andra
sektioner.
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§7.4 DP Carl tycker det är kul att DP ska låta andra föreningar som visar intresse vara
med på DuPen. Emma tycker punkten om Nollanstäd är en bra punkt.

§8 Sektionsmöte

§8.1 Alberts ändringsyrkande Vi skulle lägga en proposition om lite ändringar i reglementet för kassörer.
Andemeningen är rätt men Albert formulerade det fel. David Winroth (förra
kassören och förrförra talmannen) skickade en bättre version men i och med
att han bytt till GS kan han inte yrka på det.
Båda propositioner säger att sektionskassörer ska lägga budget och skriva kvar-
talsrapporter. Istället för att budget ska ligga under specifika kassörer, som
Alberts första proposition sa, borde det ligga under allmänt. Punkten om kvar-
talsrapport ska inte ligga i reglementet utan i arbetsordningen, med datum.
Alltså: kan vi tänka oss att jämka oss med Alberts ändringsyrkande? Carl yrkar
på att vi jämkar oss.
Beslut: Att på sektionsmötet jämka oss med Alberts ändringsyrkande på pro-
positionen om tydliggörande av kassörers åligganden.

§8.2 Yrka som
sektionsstyrelse

Under sektionsmötet kommer det framkomma åsikter. Om vi vill yrka som sty-
relse måste vi kunna kommunicera under mötets gång. Styret brukar vanligtvis
sitta på en rad längst fram under sektionsmötena. Spontant anser Carl att folk
som sitter där får mandat att ta beslut åt gruppen och styret håller med. Axel
vill yrka själv för budgeten. Det får han. Pro gamer move från Albert: man
kan ajournera om man vill diskutera nåt ordentligt.

§8.3 Djungeltrumman och
strategisnack

Vi har strategisnack inför sektionsmötet. Vi diskuterar verksamhetsplanen, då
det verkar finnas en del åsikter på den som kommer uttryckas på sektionsmötet,
samt motionen om köttfri sektion.

§9 Äskningar

§9.1 Spidera Hårddiskarna börjar bli krassliga och det behövs åtminstone två för att säkra
fteks framtid. Axel tycker tre låter rimligt. Det kommer inte slösas direkt. Axel
yrkar på att godkänna äskningen.
Beslut: Att godkänna äskningen om hårddiskar för Spideras backupserver.

§9.2 Ljudlösning Focus Lowe berättar: de som varit på duparna har hört att förstärkaren blir för varm
och lägger av. DP vill dra nya högtalare till mittendelen och behålla de i barde-
len. Det kan eventuellt inkluderas två mikrofoner så man kan ha sittning med
trådlös mikrofon till högtalarna, för ungefär 1 300 kr extra. Axel infomerar om
att vi har fått 5 000 kr från Julie som skulle användas till detta. Vi har redan
fått dem så de ligger på kontot. Axel yrkar på att godkänna hela äskningen,
inkluderat mikrofonerna.
Beslut: Att godkänna äskningen om ny ljudlösning till Focus.

§9.3 Övrigt Axel godkände Bakisclubbens äskning för att baka kanelbullar och att BalNgt
körde tillbaka bilen.

§10 Övriga frågor

§10.1 Mejl Det är problematiskt att föreningar inte gör hemliga kopior när de skickar ut
bekräftelsemejl. Just nu kan alla som fått mejlen se alla andras mejladresser.
Det är även föreningarnas ansvar att se till så att deras pateter sköter det om
de arrar i föreningens namn.

§10.2 Student voice Carl informerar om att det är Student Voice 3:e till 17:e november. Student
Voice är frågor som kommer från kåren och sektionen som man vill ha allas
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åsikter på. Man sätter upp planscher där studenter kan sätta knappnålar eller
lappar beroende på vad de tycker. T.ex. kan frågan vara var vill man plugga
utomlands, med en tillhörande världskarta där man kan sätta ut en knappnål.
Linnea undrar om SNF ska ha det på cocktailpartyt. Albert svarar att det
brukar vara så.

§11 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 13:05!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

Mijo Thoresson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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